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Extras din Procesul Verbal 

al ședinței Consiliului Facultății din data de 20.02.2024  

 

Şedinţa Consiliului Facultății s-a desfăşurat în prezenţa a 20  membri din totalul de 22 (din 

care  15  sunt cadre didactice din totalul 16 şi 5 studenți din totalul de 6). 

 

 

Consiliul facultății are următoarea ordine de zi: 

 

1. Avizarea candidaturii Domnului Conf. dr. Cristian TIGAE în vederea participării la 

concursul public pentru ocuparea funcției de Decan la Facultatea de Științe, perioada 2024 – 2029, 

conform Aricolului 8 punctele 1 și 2 din Metodologia de organizare și desfășurare a concursului 

public pentru selecția Decanilor în cadrul Universității din Craiova, actualizată în Ședința 

Senatului Universității din Craiova din data de 7 septembrie 2023. 

2.  Aprobarea Rapoartelor de monitorizare anuală a programelor de studii de la 

Departamentele de Chimie și Fizică. 

3.  Diverse. 

 

Ședința s-a desfășurat în sala 219 a Facultăţii de Ştiinţe: 

Conform Metodologiei de de organizare și desfășurare a concursului public pentru selecția 

Decanilor în cadrul Universității din Craiova, ședința este condusă de d-na Prof. Mihaela 

Mureșanu, decanul de vârstă. 

1. La primul punct de pe ordinea de zi, d-na Prof. Mihaela Mureșanu, prezintă lista canditaților 

înscriși la concursul pentru funcția de decan, și dă cuvântul domnului conf. Tigae Cristian, singurul 

canditat înscris, pentru a prezenta programul managerial propus. 

Domnul conf. Tigae Cristian prezintă o sinteză a programului managerial, punctând 

pricipalele obiective propuse. 

După finalizarea expunerii, D-na Prof. Mihaela Mureșanu supune la vot avizarea canditaturii 

d-lui conf. Tigae Cristian în vederea participării la concursul public pentru ocuparea funcției de 

Decan la Facultatea de Științe, perioada 2024 – 2029.  

 

În urma votului Consiliul Facultășii avizeaza în unanimitate candidatura. 

[...] 

 

Data                                                                                                 DECAN 

20.02.2024                                                     Conf. dr. Cristian Tigae 


